

月リ 「一頭短髮的 Krystal, 恐蹄ル 應新劇導演要求而剪成短髮, 而她從未試過如此短的髮型。昨早抵

朱千雪(左一)等女星昨晚也有赴會。

了一頭短髮的 Krystal,透露是 出席活動前抽空去購物;又表示喜歡 吃蝦餃及小籠包。

之後鄭秀文出場時經過 Krystal 身 港的Krystal,今天便離港,她透露趁 邊,前者大方主動握手,令Krystal

驚訝得半掩嘴笑。Sammi透露剛由四 好辛苦,但又很想做。不過12月 川拍完戲回港,首與法籍華人導演合 作,亦是首次跟杜可風合作。她又自 爆在當地拍戲期間,因沒有消遣,每 天收工便回酒店做運動 Keep Fit,意 辛苦,但有四部是走不掉。當中有 外操到六塊腹肌。

#### 戲接戲暫未能開港騷

Sammi 得意笑説: 「因有幾個場口 要露腰,所以要保持好弗,本來腹肌 沒那麼明顯,可説是無心插柳。但我 不會Keep住,因自己並非經常穿露 肚衫,還有(腹肌)食兩餐就會無 了。」她透露下月會到澳門開騷,因 個唱只有個多小時,流程跟香港的會

特別嘉賓,屆時會唱兩首歌,還會有 其他藝人及管弦樂團表演。問她何時 在港開個唱?Sammi 笑謂做完個唱會 腹肌。」

她要拍另一部電影,之後還有兩 部電影要拍,以及有三個劇本在接 治中,她認為不會全部都拍,因太 兩部會是港產片, Sammi 都想多拍 港產片去支持。

#### 拒絕老公探班免喪食

問她如此忙碌,老公許志安可有 投訴?Sammi大爆安仔本想去四川 探班,但為了腹肌而拒絕他!「我 沒有時間招呼他,想專心工作。 除非拍三個月至半年,一個月就 不用了, (安仔掛住你?) 你 説而已, (他很癡纏?) 一 般,最終我制止他來探 班,如果探班就會一齊 吃東西,那便練不到

# 校長神秘現身支持出碟

HIM

閻奕格 (Janice) 昨日到九龍灣出 席首張個人專輯《我有我自己》記 喊。 者會,並即場獻唱新歌《閻羅 王》,大騷唱功。同時又獲曾合作 的黃偉文、黎耀祥、鄭嘉穎、呂良 偉等拍短片支持,而譚詠麟(校 長) 更擔任神秘嘉賓。

校長在未現身前扮聲致電Janice,又跟她玩「猜猜我是誰」,

憑校長的招牌笑聲終認出 他。之後校長上台,除大 讚 Janice 唱功掂外,又送 上寫有「大紅」的親筆 簽名大紙扇給她,寓意她 愈來愈紅。但校長笑言那 不是大葵扇,着她不用太早

ND

結婚。此外,著名製作人陳淑芬送 上千里馬給 Janice 時,令她感動到

出道七年才推出首張專輯的 Janice,感激大家支持,當歌迷上台 送禮物時,她又再感動流淚。會上 亦宣佈 Janice 將於 12月 12日假九 展舉行音樂會,她表示希望能邀校

長做嘉賓。 會後 Janice 與校長一起受訪,後 最初摸不着頭腦的Janice最後 者繼續大讚説:「她行的,好早期 已聽説有個香港女生,是香港中樂 團團長的女兒赴台灣發展,於是聽 回她參加的節目,聽到把聲好有潛 能。」説罷又問Janice為何多年才 出第一張唱片?她解釋自己都不 想,但當日參加比賽後身體出現問 題,用兩、三年來調理,現在再有

機會踏上舞台會更珍惜。

### 早已覺非池中物

問校長會否擔任 Janice 音樂會的 嘉賓?他表示只要對方開口就會度 期,並預祝下次可在紅館開騷。又 讚 Janice 是萬能歌手,現時很難找 到,而之前在溫拿演唱會時已跟她 合作,覺得她很掂。Janice多謝校 長給她機會,可首次踏上紅館舞 台,又感激就算她肥到70多公斤 亦沒放棄支持她的人。校長寄語用 經驗及多作準備,就會令自信心大 增。提到日前有報道指校長和李克 勤兩家人一起去台灣旅行,校長 説:「去玩吧, (阿仔曉風放 假?)那些是舊相,你們看錯

■譚詠麟 (右)送上大 紙扇,祝賀 閻奕格(左) 終於出唱

■ 陳 淑 芬 (左)談起對 閻奕格的印 象時,後者



『金鳳』手袋愛不釋手。

## 祖兒樂見阿嬌覓所愛認為不評論最好

晶、容祖兒、蔡依林昨晚出席手袋品牌 宣傳活動,祖兒媽咪也有到場支持女 兒,不過只是躲在活動場地上層,令祖

奕格的伯樂

有份設計手袋的容祖兒透露,這次她 是以鳳來做設計圖案,袋中也繡上中文 字「金鳳」,她說:「因媽咪名叫金

鳳,所以這個手袋對我們很 有意義。(手袋)全世界只 有三個,一個放在博物館收 藏,一個拍賣,一個就放在 家中。」提到鍾欣潼(阿 嬌) 戀上台灣醫學美容醫生 賴弘國,祖兒表示替好友開 心,但未見過男方真人,只 是與阿嬌傾電話時知道其戀 情。雖然阿嬌新歡有不少緋 聞,但祖兒認為最重要是男 方怎樣去保護女生,自己最

佳的方法是不作回應,沉默

是金。「我當然希望他們開心,不要回 應太多,會影響他們發展。圈中有很多 千奇百怪的新聞。」

#### 郭晶晶為生日禮物保密

郭晶晶表示品牌早前邀請她合作設計 手袋作慈善拍賣,善款將撥作幫助小朋 友之用,晶晶説:「我覺得活動很有意 義,自己的靈感就來自海洋,很想宣揚 環保和保護海洋的概念。」目前剛度過 36歲生日的晶晶,表示與老公霍啟剛吃 飯慶祝,她撒嬌稱要保密老公送了什麼 禮物,只透露兒子有幫手選蛋糕和送 花,女兒就太細個,仍未開口叫爸媽。 提到昔日戰友吳敏霞在上海結婚,有份 出席婚宴的晶晶坦言掛念對方,因多年 來一起出戰已很有家人的感覺。



■(左起)李 施嬅、孟子 義和姚子羚 齊戴帽子展 現女性美

## 被指「人工美女」 孟子義不作解釋

義,憑電視劇新版《射鵰英雄傳》的穆念慈一角備受香 港觀眾認識,更被封為「最美穆念慈」。對於有指是 「人工美女」,孟子義對整容之説認為不解釋是最好, 但沒因而感不快。

孟子義昨天以形象大使身份出席賽馬日記者會,大會 更邀請打扮皆性感的姚子羚和李施嬅齊齊行騷。孟子義 透露下月5日的賽馬日會再來港,今次首度參與香港活 動感覺挺開心,但自問無賭運,到時都會試玩學習-下。可惜每次來港也是工作,很遺憾未有時間四處遊 覽,她一做完活動即要趕搭飛機離開。在現場所見,孟 子義的外貌跟 Angelababy (楊穎) 很相像,她聞言謙 稱:「多謝,聽過有人這樣說,我覺得她美得多,都想 跟對方合作。」有指孟子義是「人工美女」,當她開口 回應之際,身旁助手擋駕稱不回應這些問題,再問她會 否介意不開心,她都大方回答:「不會不開心,遇到這 情況不知如何解釋,還是覺得不解釋較好。|

李施嬅和姚子羚一起受訪,身形甚弗的施嬅稱是否看 到其腹肌?因她一直都有操練,加上在深圳開工,食物 太油膩不合口味,轉吃素食後慢慢消瘦。又指子羚茹素 後,除人靚了運程都轉好,子羚指已茹素兩年,男友比 她更厲害,八年前開始吃素,子羚很開心可把這種正能 量感染身邊朋友。

#### 施嬅子羚未探杏兒母子

胡杏兒日前誕下八磅重囝囝 Brendan, 施嬅和子羚表 示仍未有時間去探望,但已看過BB很多照片,笑言: 「已看過BB全相,應該看到和不看到的地方都看過。 我們在相片上整了蟲蟲遮住BB重要部位,胡定欣嫌我 們整得不夠大,她整了條大蟲出來! (BB重要部位很 大?) 其實也不懂分大細,只知是靚B,眼睛似爸爸。 不過BB會每日變樣,而且杏兒要為BB餵奶,照顧機會 較多,可能會愈來愈似媽咪。」

問到為何仍未探望BB,子羚解釋因早前病倒,而施 嬅則在內地拍劇。施嬅今天便返回內地開工,「無論杏 兒是否可以, 臨走前都要去攬下BB, 好恨見BB。」二 人也知杏兒湊B辛苦,每隔三小時便餵奶,難睡得好, 又要承受餵奶的痛,覺得母愛好堅強和澎湃。



## 祖藍否認公司出問題

#### 表明藝人可隨時走

香港文匯報訊(記者吳文釗)劇集《老表,畢業 喇!》一班演員郭晉安、蔡少芬(Ada)、王祖藍、林欣 彤和鄭欣宜等昨日到一間學校宣傳,與學生代表大玩跳舞 和閃避球遊戲,在午膳時間提供最佳娛樂。這次亦是祖 藍、安仔和Ada首次同場宣傳《老表》。

近日有傳祖藍公司的藝人因工作量不足相繼離開,他否 認道:「公司運作好暢順,當初開公司時,我都講過若有 任何不合適,可選擇隨時離開,只是大家當時當作笑話。 其實這是公司給予藝人的信心,總好過要為解約打官 司。| 至於旗下藝人是否工作量不足,祖藍説:「例如雯 女 (鄧萃雯) 休養了多年,所以先安排她參與內地綜藝節 目增加曝光率,而且雯女想自己開公司,之前我們也説過 可先嘗試合作一年,如不合適可轉形式。當初也是她主動 打電話叫我幫手。」

祖藍再稱徐子珊和林欣彤(Mag)方面也沒問題,Mag 的演唱會只是延期,雖然早有投資者、贊助商和場地安 排,但覺得她剛演出完舞台劇和《老表》,想她再儲多些 歌才開騷。子珊就剛與祖藍回內地亮相綜藝節目。祖藍還 稱跟盛傳不咬弦的舅父冼偉智只是轉換合作模式,稍後開 辦「福祿壽」演唱會也由對方製作。

#### 安仔指入學試似返工般忙



■蔡少芬(右)一見郭晉安(左) 即大談育兒經

蔡少芬的細女今年讀 K3,要開始為升小一做 準備,所以她一見安仔就 請教對方。安仔表示近月 是父母的忙碌季節,因要 開始準備小朋友的入學面 試,繁忙程度比得上返 工。對於劇集收視成績平 平,Ada稱沒留意,最重 要是滿意自己的演出。提 到有否留意祖藍公司的藝 人蘊離巢潮,安仔説: 「我入行多年都換過不少 經理人,合則來,不合則 去,好過綁住人不准走。 以我所知,他公司都有很 多工作做。」Ada相信祖 藍公司的工作量不足只是 傳聞,或是對方的謙虛説 話。

■郭晶晶(左二)剛度過甜到入心的生日